


МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

МИРОГОЩАНСЬКИЙ АГРАРНИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ

ПОГОДЖЕНО


Голова студентської ради Мирогощанського
аграрного фахового коледжу

 Анастасія ГАНДЗІЮК

Протокол № 8 від «10» січня 2024 р.

ЗАТВЕРДЖУЮ

Директор Мирогощанського
аграрного фахового коледжу


 Ірина ДУХНИЧ

2024 р.



ПОГОДЖЕНО

Первинною студентською профспівковою
організацією Мирогощанського аграрного
фахового коледжу

 Вікторія ДУБИНЕЦЬКА

Протокол № 8 від «10» січня 2024 р.

**Порядок
формування рейтингу успішності
здобувачів фахової передвищої освіти у
Мирогощанському аграрному фаховому
коледжі**

СХВАЛЕНО

на засіданні педагогічної ради
Мирогощанського аграрного
фахового коледжу

Протокол № 4 від 10 січня 2024 року

Введено в дію наказом №5 від 10 січня 2024 р.

МИРОГОЩА 2024

1. Цей Порядок формування рейтингу успішності здобувачів фахової передвищої освіти застосовується Мирогощанським аграрним фаховим коледжем, який здійснює підготовку здобувачів фахової передвищої освіти денної форми навчання за регіональним замовленням і використовується для призначення академічних стипендій.

Порядок формування рейтингу успішності здобувачів фахової передвищої освіти у Мирогощанському аграрному фаховому коледжі є складовою Правил призначення і виплати стипендій у Мирогощанському аграрному фаховому коледжі відповідно до Порядку призначення і виплати стипендій, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 липня 2004 р. № 882 (в редакції постанов Кабінету Міністрів України від 28 грудня 2016 р. № 1050, від 1 вересня 2021 р. № 933, від 2 грудня 2021 р. №1256 та від 13 травня 2022 р. №599) (далі – Порядок КМУ), наказу Міністерства освіти і науки України від 20 лютого 2017 р. № 261.

Порядок формування рейтингу успішності здобувачів фахової передвищої освіти у Мирогощанському аграрному фаховому коледжі затверджуються педагогічною радою за погодженням з органом студентського самоврядування та первинною профспілковою організацією здобувачів фахової передвищої освіти, а також оприлюднюються не пізніше ніж за тиждень до початку навчального семестру.

Академічні стипендії в підвищеному розмірі призначаються:

- здобувачам фахової передвищої освіти, які досягли особливих (відмінних) успіхів у навчанні;
- здобувачам фахової передвищої освіти які навчаються за спеціальностями (спеціалізаціями), визначеними переліком спеціальностей (спеціалізацій) галузей, для яких встановлюється підвищений розмір академічних стипендій, затвердженим у встановленому порядку.

2. Мирогощанський аграрний фаховий коледж розраховує обсяг коштів необхідних для забезпечення виплати академічних стипендій на основі рейтингу успішності студентів у помісячному розрізі з урахуванням:

- ✓ розмірів академічних стипендій, затверджених у встановленому порядку Кабінетом Міністрів України;
- ✓ видатків на виплату академічних стипендій, затверджених фаховим коледжем у встановленому порядку;
- ✓ затвердженого директором фахового коледжу реєстру осіб, яким в установленому порядку призначені академічні стипендії за результатами останнього навчального семестру, та їх успішності;
- ✓ реєстру осіб, які відповідно до рішення директора фахового коледжу протягом певного періоду зберігають право на отримання академічних стипендій.
- ✓ необхідності здійснювати індексацію академічних стипендій у встановленому законодавством порядку;
- ✓ інших, визначених законодавством випадків.

3. Помісячний обсяг коштів, затверджений Мирогощанським аграрним фаховим коледжем у встановленому порядку, повинен забезпечувати виплату академічних стипендій:

✓ встановленому згідно з пунктом 13 Правил призначення і виплати стипендій у Мирогощанському аграрному фаховому коледжу порядку ліміту стипендіатів, включаючи осіб, які займають найвищі рейтингові позиції і мають право на призначення академічних стипендій за особливі (відмінні) успіхи у навчанні, а також, студентів, які відповідно до законодавства мають право на отримання академічних стипендій одночасно з соціальними;

✓ за особливі успіхи у навчанні, що засновані Президентом України, Верховною Радою України, Кабінетом Міністрів України, розміри та порядок призначення яких визначаються окремими нормативно-правовими актами;

✓ особам, призваним на військову службу у зв'язку з оголошенням мобілізації, протягом строку перебування на військовій службі та після поновлення в установленому порядку на навчання на строк до місяця завершення першого після поновлення на навчання семестрового контролю включно, або завершення навчання – у розмірі, встановленому за результатами навчання в останньому перед призовом навчальному семестрі;

✓ особам, які протягом попереднього навчального семестру отримували академічну стипендію і внаслідок тимчасової непрацездатності, підтверженої довідкою закладу охорони здоров'я, не склали семестровий контроль у строк, визначений навчальним планом; а також, перерахунок коштів та виплату академічної стипендії у повному обсязі в разі її призначення після ліквідації академічної заборгованості після припинення тимчасової непрацездатності;

✓ особам, які реалізували право на академічну мобільність, і щодо яких стипендіальною комісією прийнято позитивне рішення стосовно виплати у повному обсязі академічної стипендії, яка не була виплачена за весь період їх навчання за програмою академічної мобільності в іншому навчальному закладі на території України чи поза її межами відповідно до абзацу восьмого пункту 14 Правил призначення і виплати стипендій у Мирогощанському аграрному фаховому коледжу;

✓ особам, які є іноземцями, і навчаються у Мирогощанському аграрному фаховому коледжі відповідно до міжнародних договорів України або актів Кабінету Міністрів України, виплата стипендій яким здійснюється відповідно до зазначених документів, у разі якщо такими документами передбачена виплата академічних стипендій.

Крім того, обсяг коштів, зазначений в абзаці першому цього пункту, повинен забезпечувати здійснення індексації академічних стипендій у встановленому законодавством порядку, та виплату академічних стипендій в інших визначених законодавством випадках.

4. До зобов'язань з виплати академічних стипендій здобувачам фахової передвищої освіти, сформованих у поточному місяці, належать:

✓ сформовані в поточному місяці на основі рейтингу успішності здобувачів фахової передвищої освіти за результатами семестрового контролю

до місяця, в якому закінчується складання наступного семестрового контролю або закінчення навчання включно, або на поточний місяць;

✓ сформовані в поточному місяці перед особами, які мають право на призначення академічної стипендії після ліквідації академічної заборгованості до місяця, в якому закінчується складання наступного семестрового контролю або закінчення навчання включно, або на поточний місяць.

5. Ліміт стипендіатів визначає відсоток здобувачів фахової передвищої освіти денної форми навчання, які навчаються за регіональним замовленням на певному відділенні, курсі за певною спеціальністю (освітньо-професійною програмою), і набувають право на призначення академічної стипендії на строк до місяця завершення наступного семестрового контролю включно або завершення навчання.

Педагогічна рада Мирогощанського аграрного фахового коледжу у встановленому законодавством порядку визначає:

✓ загальний ліміт стипендіатів – відсоток стипендіатів, яким призначається академічна стипендія на основі здобутого ними рейтингового бала (включаючи академічну стипендію за особливі (відмінні) успіхи в навчанні) – однакової для всіх відділень, курсів та спеціальностей (освітньо-професійних програм);

✓ ліміт стипендіатів, яким призначається академічна стипендія за особливі (відмінні) успіхи в навчанні на основі здобутого ними рейтингового бала може бути різним для відділень, курсів та спеціальностей (освітньо-професійних програм);

✓ ліміт стипендіатів з числа осіб, які зараховані на перший рік навчання і яким до першого семестрового контролю буде призначатися академічна стипендія на підставі конкурсного бала, здобутого під час вступу до Мирогощанського аграрного фахового коледжу.

6. Конкретна кількість стипендіатів, які навчаються на певному відділенні, курсі за певною спеціальністю (освітньо-професійною програмою) і яким на наступний навчальний семестр буде призначена академічна стипендія (включаючи академічну стипендію за особливі (відмінні) успіхи в навчанні), визначається стипендіальною комісією шляхом округлення до цілого числа в бік зменшення добутку ліміту стипендіатів відповідно до пункту 5 даного Порядку, на фактичну кількість відсоток здобувачів фахової передвищої освіти денної форми навчання, які навчаються за регіональним замовленням на певному відділенні, курсі за певною спеціальністю (освітньо-професійною програмою) станом на перше число місяця, наступного за датою закінчення семестрового контролю або приступили до навчання через десять днів після його початку (для відсоток здобувачів фахової передвищої освіти першого року навчання).

У разі одночасної наявності на певному відділенні, курсі за певною спеціальністю (освітньо-професійною програмою) відсоток здобувачів фахової передвищої освіти, які навчаються за повним та скороченим строками навчання, конкретна кількість стипендіатів встановлюється окремо для кожної з таких категорій відповідно до визначеного згідно з пунктом 8 даного Порядку.

Стипендіальна комісія може приймати рішення, щодо встановлення єдиного ліміту стипендіатів для відсоток здобувачів фахової передвищої освіти, які навчаються на різних курсах за певною спеціальністю (освітньо-професійною програмою), якщо такі особи навчаються за однаковим навчальним планом.

У разі наявності тільки чотирьох осіб на одному відділенні, курсі за певною спеціальністю (освітньо-професійною програмою) встановлюється, що кількість стипендіатів складає одну або дві особи за рішенням стипендіальної комісії.

У разі наявності тільки двох осіб на одному відділенні, курсі за певною спеціальністю (освітньо-професійною програмою) встановлюється, що кількість стипендіатів складає одну особу.

У разі наявності тільки однієї особи, кількість стипендіатів встановлюється стипендіальною комісією залежно від рівня її успішності.

7. В межах коштів, затверджених Мирогощанському аграрному фаховому коледжу, на виплату академічних стипендій стипендіальна комісія може приймати рішення про збільшення раніше встановлених лімітів стипендіатів (у межах діапазону лімітів стипендіатів, встановлених Правилами призначення та виплати стипендій у Мирогощанському аграрному фаховому коледжі).

8. Рейтинг успішності здобувачів фахової передвищої освіти першого року навчання для призначення академічних стипендій до підведення підсумків першого семестрового контролю, формується на підставі конкурсного бала, отриманого ними під час вступу на навчання.

9. Рейтинги успішності здобувачів фахової передвищої освіти для призначення академічних стипендій на наступні навчальні семестри, складаються за результатами останнього семестрового контролю на кожному відділенні, курсі і за кожною спеціальністю (освітньо-професійною програмою) на підставі підсумкових оцінок з дисциплін (навчальних предметів), захистів курсових робіт (проектів) та звітів з практики з урахуванням участі у освітній, освітньо-дослідницькій діяльності, громадському житті та спортивній діяльності. Перелік показників оцінювання навчальних досягнень включає всі екзаменаційні оцінки зі всіх обов'язкових та вибіркових дисциплін (предметів), оцінки за диференційовані заліки, курсові роботи (проекти), захисти практик тощо. Перелік таких показників встановлюється педагогічною радою Мирогощанського аграрного фахового коледжу не пізніше початку семестру.

10. До рейтингу успішності включаються всі здобувачі фахової передвищої освіти, які навчаються на певній спеціальності (освітньо-професійній програмі) та курсі в межах відділення за денною формою навчання, крім осіб, які:

✓ протягом навчального семестру до початку семестрового контролю (атестація) або під час семестрового контролю отримали незадовільну підсумкову оцінку (отримали "не зараховано" із фізичного виховання чи фізичної культури), або не з'явились на контрольний захід без поважної причини з будь-якої дисципліни (навчального предмета), захисту курсової

роботи (проекту), звіту з практики, у тому числі в разі успішного повторного складання контрольного заходу з метою покращення отриманої раніше оцінки;

✓ до дати завершення семестрового контролю, визначеної навчальним планом, не склали семестровий контроль з будь-якої дисципліни (навчального предмету), курсової роботи (проекту), практики, крім випадку, передбаченого абзацом п'ятим пункту 3 даного Порядку.

11. Рейтинговий бал студента розраховується за формулою:

$$R = a * \frac{k_1 O_1 + k_2 O_2 + \dots + k_n O_n}{K * O} + b,$$

де a – максимальна оцінка за навчальні досягнення ($90 \leq a \leq 100$), визначається – для здобувачів фахової передвищої освіти I-II курсів 10-12 за 12-ти бальною шкалою, а для III-IV (II) курсів 5 за 4-ти бальною шкалою, згідно з критеріями оцінювання для кожного виду навчальних занять та кожного контрольного заходу, що передбачений навчальним планом;

k_i – додатній ваговий коефіцієнт i -ї дисципліни (навчального предмета), курсової роботи (проекту), практики;

O_i – підсумкова оцінка здобувача фахової передвищої освіти з i -ї дисципліни (навчального предмета), курсової роботи (проекту), практики;

$K = k_1 + k_2 + \dots + k_n$ – сума вагових коефіцієнтів дисциплін (навчальних предметів), курсових робіт (проектів), практик відповідно до освітньо-професійної програми (додатки №1-9);

O – максимально можлива оцінка з дисципліни (предмету) за шкалою оцінювання закладу фахової передвищої освіти для здобувачів фахової передвищої освіти (I-II курсів - 12, а для III-IV курсів – 5);

$b = 100 - a$ – додатковий бал за участь у освітній, освітньо-дослідницькій діяльності, громадському житті, творчій та спортивній діяльності ($0 \leq b \leq 10$).

Для розрахунку додаткового балу b рекомендується сформулювати перелік основних досягнень, що враховуються в рейтингу, а також визначити бали, що надаються за кожне з таких досягнень. Додаткові бали рекомендується встановлювати з урахуванням рівня досягнень та особистого внеску здобувача фахової передвищої освіти.

Перелік основних досягнень, що враховуються в рейтингу, а також бали, що надаються за кожне з таких досягнень, для розрахунку додаткового балу b (додаток №10).

Здобувачам фахової передвищої освіти, які здійснили порушення правил внутрішнього розпорядку коледжу чи гуртожитку і за які отримали стягнення жодні додаткові бали не нараховуються.

Якщо сума балів студента за участь у освітній, освітньо-дослідницькій діяльності, громадському житті, творчій та спортивній діяльності перевищує визначене коледжем максимальне значення, то його додатковий бал встановлюється рівним цьому максимальному значенню.

12. Рейтинговий список студентів формується за рейтинговим балом від більшого до меншого.

У разі важливості розташування здобувачів фахової передвищої освіти у рейтингу для призначення академічних стипендій, вища позиція надається особі з більшим значенням складової за навчальні досягнення.

При неможливості визначення місця в рейтингу за цим показником рішення ухвалює стипендіальна комісія.

13. Рейтинговий список здобувачів фахової передвищої освіти оприлюднюється на офіційному вебсайті Мирогощанського аграрного фахового коледжу не пізніше ніж через три робочих дні після його затвердження стипендіальною комісією.

Додаток 1
до Порядку формування рейтингу
успішності здобувачів фахової
передвищої освіти у Мирогощанському
аграрному фаховому коледжі

**Вагові коефіцієнти для формування рейтингу успішності для
призначення академічних стипендій здобувачам фахової передвищої
освіти спеціальності 141 «Електроенергетика, електротехніка та
електромеханіка» ОПП «Монтаж, обслуговування та ремонт
електротехнічних установок в агропромисловому комплексі»**

№ п/п	Назва дисципліни	Коефіцієнт
<i>Цикл профільної середньої освіти</i>		
1	Українська мова	1,0
2	Українська література	1,0
3	Зарубіжна література	1,0
4	Всесвітня історія	1,0
5	Іноземна мова	1,0
6	Математика	1,0
7	Біологія і екологія (106+34)*	1,0
8	Фізика і астрономія	1,0
9	Хімія	1,0
10	Географія	1,0
11	Захист України	1,0
12	Інформатика	1,0
<i>Освітні компоненти, що формують загальні компетентності</i>		
ОК1	Історія України	1,0
ОК2	Українська мова (за професійним спрямуванням)	1,0
ОК3	Основи правознавства	1,0
ОК4	Культурологія	1,0
ОК5	Основи філософських знань	1,0
ОК6	Соціологія з основами психології *	1,0
ОК7	Іноземна мова за професійним спрямуванням	1,0
ОК8	Фізичне виховання (із фізичною культурою I-II курсу) *	1,0
ОК9	Основи екології*	1,0
<i>Освітні компоненти, що формують фахові компетенції</i>		
ОК10	Теоретичні основи електротехніки*	1,2
ОК11	Інженерна та комп'ютерна графіка*	1,1
ОК12	Інформаційні технології за проф. спрямуванням*	1,1
ОК13	Основи теплотехніки і гідравліки*	1,1
ОК14	Основи електроніки і МСТ	1,2
ОК15	Основи автоматики	1,2
ОК16	Охорона праці та безпека життєдіяльності	1,1
ОК17	Вступ до спеціальності	1,2
ОК18	Вимірювальна техніка*	1,2
ОК19	Електричні машини і апарати*	1,2
ОК20	Електропривод установок	1,2
ОК21	Електричне освітлення і опромінення	1,2

OK22	Електротехнологія	1,2
OK23	Автоматизація технологічних процесів	1,2
OK24	Експлуатація і ремонт ел.обладнання та засобів автотранспорту.	1,2
OK25	Монтаж електрообладнання і систем керування	1,2
OK26	Економіка та енергоменеджмент	1,2
OK27	Основи енергозбереження	1,2
OK28	Електропостачання с.г.	1,2
OK29	Технологія виробництва, переробки і зберігання с.г. прод.	1,1
OK30	Правила безпечної експлуатації електроустановок та електрозахисних засобів	1,1
OK31	Діджиталізація аграрного виробництва	1,2
Курсові проекти (роботи)		
	Електричне освітлення і опромінення	1,2
	Економіка та енергоменеджмент	1,2
	Автоматизація технологічних процесів	1,2
Практична підготовка		
OK32	Електрослюсарна практика	1,1
OK33	Механічна практика	1,1
OK34	Зварювальна практика	1,1
OK35	Електромонтажна практика	1,2
OK36	Технічне обслуговування і ремонт ел.обладнання	1,2
OK37	Виріш.виробничо-ситуаційних завдань	1,2
OK38	Технологічна практика	1,2
OK39	Переддипломна практика	1,2
Вибіркові освітні компоненти		
ВК 1	Економічна теорія / Основи ринкових відносин	1,1
ВК 2	Вища математика / Прикладна а математика з осн. біометр. аналізу	1,1
ВК 3	Українська мова (за професійним спрямуванням) / Ділова українська мова	1,1
ВК 4	Інженерна механіка / Теорія механізмів і машин	1,1
ВК 5	Основи мехатроніки / Робототехніка	1,1
ВК 6	Правила безпечної експлуатації електроустановок та електрозахисних засобів / Охорона праці в галузі	1,1
ВК 7	Електротехнологія / Електротехнологічні процеси в АПК	1,1
ВК8	Менеджмент та маркетинг / Основи підпр., менеджменту і маркетингу в АПК	1,1

Додаток 2
до Порядку формування рейтингу
успішності здобувачів фахової
передвищої освіти у Мирогощанському
аграрному фаховому коледжі

**Вагові коефіцієнти для формування рейтингу успішності для
призначення академічних стипендій здобувачам фахової передвищої
освіти спеціальності 141 «Електроенергетика, електротехніка та
електромеханіка» ОПІ «Електропостачання»**

№ п/п	Назва дисципліни	Коефіцієнт
<i>Цикл профільної середньої освіти</i>		
1	Українська мова	1,0
2	Українська література	1,0
3	Зарубіжна література	1,0
4	Всесвітня історія	1,0
5	Іноземна мова	1,0
6	Математика	1,0
7	Біологія і екологія (106+34)*	1,0
8	Фізика і астрономія	1,0
9	Хімія	1,0
10	Географія	1,0
11	Захист України	1,0
12	Інформатика	1,0
<i>Освітні компоненти, що формують загальні компетентності</i>		
ОК1	Історія України	1,0
ОК2	Українська мова (за професійним спрямуванням)	1,0
ОК3	Основи правознавства	1,0
ОК4	Культурологія	1,0
ОК5	Основи філософських знань	1,0
ОК6	Соціологія з основами психології *	1,0
ОК7	Іноземна мова за професійним спрямуванням	1,0
ОК8	Фізичне виховання (із фізичною культурою I-II курсу) *	1,0
ОК9	Основи екології*	1,0
<i>Освітні компоненти, що формують фахові компетенції</i>		
ОК10	Теоретичні основи електротехніки*	1,2
ОК11	Інженерна та комп'ютерна графіка*	1,1
ОК12	Інформаційні технології за проф. спрямуванням*	1,1
ОК13	Основи теплотехніки і гідравліки*	1,1
ОК14	Основи електроніки і МСТ	1,2
ОК15	Основи автоматики	1,2
ОК16	Охорона праці та безпека життєдіяльності	1,1
ОК17	Вступ до спеціальності	1,2
ОК18	Вимірювальна техніка*	1,2
ОК19	Електричні машини і апарати*	1,2
ОК20	Електропривод установок	1,2
ОК21	Електричне освітлення і опромінення	1,2

OK22	Електротехнологія	1,2
OK23	Автоматизація технологічних процесів	1,2
OK24	Експлуатація і ремонт ел.обладнання та засобів автом.	1,2
OK25	Монтаж електрообладнання і систем керування	1,2
OK26	Економіка та енергоменеджмент	1,2
OK27	Основи енергозбереження	1,2
OK28	Електропостачання с.г.	1,2
OK29	Технологія виробн-ва, переробки і зберігання с.г. прод.	1,1
OK30	Правила безпечної експлуатації електроустановок та електрозахисних засобів	1,1
OK31	Діджиталізація аграрного виробництва	1,2
OK41	Підстанції	1,2
OK42	Релейний захист	1,2
OK43	Основи мехатроніки	1,2
Курсові проєкти (роботи)		
	Електричне освітлення і опромінення	1,2
	Економіка та енергоменеджмент	1,2
	Електропостачання	1,2
Практична підготовка		
OK32	Електрослюсарна практика	1,1
OK33	Механічна практика	1,1
OK34	Зварювальна практика	1,1
OK35	Електромонтажна практика	1,2
OK36	Технічне обслуговування і ремонт ел.обладнання	1,2
OK37	Виріш.виробничо-ситуаційних завдань	1,2
OK38	Технологічна практика	1,2
OK39	Переддипломна практика	1,2
Вибіркові освітні компоненти		
ВК 1	Економічна теорія / Основи ринкових відносин	1,1
ВК 2	Вища математика / Прикладна а математика з осн. біометр. аналізу	1,1
ВК 3	Українська мова (за професійним спрямуванням) / Ділова українська мова	1,1
ВК 4	Інженерна механіка / Теорія механізмів і машин	1,1
ВК 5	Основи мехатроніки / Робототехніка	1,1
ВК 6	Правила безпечної експлуатації електроустановок та електрозахисних засобів / Охорона праці в галузі	1,1
ВК 7	Електротехнологія / Електротехнологічні процеси в АПК	1,1
ВК8	Менеджмент та маркетинг / Основи підпр., менеджменту і маркетингу в АПК	1,1

Додаток 3
до Порядку формування рейтингу
успішності здобувачів фахової
передвищої освіти у Мирогощанському
аграрному фаховому коледжі

**Вагові коефіцієнти для формування рейтингу успішності для
призначення академічних стипендій здобувачам фахової передвищої
освіти спеціальності 192 Будівництво та цивільна інженерія ОПІ
«Монтаж, обслуговування устаткування систем газопостачання»**

№ п/п	Назва дисципліни	Коефіцієнт
<i>Цикл профільної середньої освіти</i>		
1	Українська мова	1,0
2	Українська література	1,0
4	Зарубіжна література	1,0
6	Всесвітня історія	1,0
8	Математика	1,0
9	Біологія і екологія (106+34)*	1,0
10	Фізика і астрономія	1,0
11	Хімія	1,0
12	Географія	1,0
14	Захист Вітчизни	1,0
<i>Освітні компоненти, що формують загальні компетентності</i>		
OK1	Історія України	1,0
OK2	Українська мова (за професійним спрямуванням)	1,0
OK3	Культурологія	1,0
OK4	Основи правознавства	1,0
OK5	Основи філософських знань	1,0
OK6	Економічна теорія	1,0
OK7	Основи соціології та психології*	1,0
OK8	Іноземна мова за професійним спрямуванням (із іноз. мовою I курсу)*	1,0
OK9	Фізичне виховання (із фізичною культурою II курсів)*	1,0
OK10	Вища математика	1,0
OK11	Основи екології*	1,0
<i>Освітні компоненти, що формують фахові компетенції</i>		
OK12	Інженерна графіка	1,1
OK13	Технічна механіка	1,0
OK14	Інженерна геодезія	1,1
OK15	Техніка користування ЕОМ* (із інформатикою I курсу)	1,0
OK16	Основи електротехніки	1,0
OK17	Матеріалознавство і технологія конструкційних матеріалів*	1,0
OK18	Газифіковані котельні агрегати	1,2
OK19	Газові мережі та устаткування	1,2
OK20	Технологія і організація будівельно-монтажних та ремонтних робіт в газовому господарстві	1,2
OK21	Експлуатація устаткування і систем газопостачання	1,2
OK22	Автоматика і телемеханіка систем газопостачання	1,0
OK23	Охорона праці і БЖД	1,0

OK24	Економіка і планування галузі	1,0
OK25	Природні і штучні гази*	1,0
OK26	Газифікація сільської місцевості*	1,2
OK27	Будова і експлуатація автомобіля	1,0
OK28	Правила дорожнього руху	1,0
OK29	Основи керування автомобілем і безпека дорожнього руху	1,0
OK30	Захист газопроводів від корозії	1,1
OK31	Основи вентиляції і кондиціонування	1,1
OK32	Енергоефективність будівель і споруд	1,1
OK33	Гідравлічні машини	1,0
OK34	Впровадження поліетиленових газопроводів	1,1
Курсові проекти (роботи)		
	Газові мережі та устаткування	1,0
	Технологія і організація будівельно-монтажних та ремонтних робіт в газовому господарстві	1,0
	Економіка і планування галузі	1,0
Практична підготовка		
OK35	Ознайомлювальна практика	1,0
OK36	Слюсарна справа	1,0
OK37	Зварювальне виробництво	1,0
OK38	Геодезична практика	1,0
OK39	Ремонт газового обладнання	1,0
OK40	Практика по набуттю робітничої професії	1,0
OK41	Виробнича технологічна практика	1,0
OK42	Виробнича переддипломна практика	1,0
Вибіркові освітні компоненти		
ВК1	Основи метрології, стандартизації і сертифікації*	1,0
ВК2	Теплотехніка	1,1
ВК3	Гідравліка	1,0
ВК4	Інженерно-технічне устаткування будівель і споруд	1,2
ВК5	Охорона праці в галузі	1,0
ВК6	Менеджмент	1,0

Додаток 4
до Порядку формування рейтингу
успішності здобувачів фахової
передвищої освіти у Мирогощанському
аграрному фаховому коледжі

**Вагові коефіцієнти для формування рейтингу успішності для
призначення академічних стипендій здобувачам фахової передвищої
освіти спеціальності 201 «Агронімія» ОПП «Виробництво і переробка
продукції рослинництва»**

№ п/п	Назва дисципліни	Коефіцієнт
<i>Цикл профільної середньої освіти</i>		
1.	Українська мова	1,0
2.	Українська література	1,0
3.	Іноземна мова	1,0
4.	Зарубіжна література	1,0
5.	Історія України	1,0
6.	Всесвітня історія	1,0
7.	Громадянська освіта (Соціологія з основами психології)	1,0
8.	Математика	1,0
9.	Біологія і екологія (106+34)	1,0
10.	Фізика і астрономія	1,0
11.	Хімія	1,0
12.	Географія	1,0
13.	Фізична культура	1,0
14.	Захист України	1,0
15.	Захист України (військово-польові збори)	1,0
16.	Інформатика	1,0
<i>Освітні компоненти, що формують загальні компетентності</i>		
OK1	Історія України	1,1
OK2	Соціологія з основами психології	1,1
OK3	Основи філософських знань	1,1
OK4	Культурологія	1,1
OK5	Економічна теорія	1,1
OK6	Основи правознавства	1,1
OK7	Українська мова (за професійним спрямуванням)	1,1
OK8	Інформаційні технології	1,1
OK9	Іноземна мова за професійним спрямуванням	1,1
OK10	Фізичне виховання	1,1
OK11	Основи екології	1,1
<i>Освітні компоненти, що формують фахові компетенції</i>		
OK12	Ботаніка з основами фізіології рослин	1,2
OK13	Охорона праці та безпека життєдіяльності	1,2
OK14	Основи керування автомобілем та правила дорожнього руху	1,2
OK15	Землеробство	1,2
OK16	Агрохімія	1,2
OK17	Насінництво і селекція	1,2

OK18	Овочівництво	1,2
OK19	Механізація рослинництва	1,2
OK20	Ягідництво	1,2
OK21	Рослинництво	1,2
OK22	Захист рослин	1,2
OK23	Первинна переробка і зберігання продукції рослинництва	1,2
OK24	Економіка підприємств	1,2
OK25	Менеджмент та маркетинг	1,2
Курсові проєкти (роботи)		
	Землеробство	1,2
	Рослинництво	1,2
Практична підготовка		
OK26	ДПМ	1,2
OK27	Землеробство і ґрунтознавство	1,2
OK28	Агрохімія	1,2
OK29	Ботаніка	1,2
OK30	Тракторист-машиніст с.-г. виробництва категорії "А"	1,2
OK31	Захист рослин	1,2
OK32	Плодівництво	1,2
OK33	Ягідництво	1,2
OK34	Рослинництво	1,2
OK35	Насінництво	1,2
OK36	Проектування галузі	1,2
OK37	Первинна перероб. і зберігання продукції рослинництва	1,2
OK38	Овочівництво	1,2
OK39	Технологічна практика	1,2
OK40	Переддипломна (професійна) практика	1,2
Вибіркові освітні компоненти		
ВК1	Декоративно-паркове мистецтво/Озеленення населених місць	1,2
ВК2	Плодівництво/Садівництво	1,2
ВК3	Агрометеорологія з основами кліматології/Сільськогосподарська метеорологія	1,2
ВК4	Ґрунтознавство/Ґеографія ґрунтів	1,2
ВК5	Діджиталізація в рослинництві/Цифрові технології в рослинництві	1,2

Додаток 5
до Порядку формування рейтингу
успішності здобувачів фахової
передвищої освіти у Мирогощанському
аграрному фаховому коледжі

**Вагові коефіцієнти для формування рейтингу успішності для
призначення академічних стипендій здобувачам фахової передвищої
освіти спеціальності 201 «Агрономія» ОПІ «Організація і технологія
ведення фермерського господарства»**

№ п/п	Назва дисципліни	Коефіцієнт
<i>Цикл профільної середньої освіти</i>		
1.	Українська мова	1,0
2.	Українська література	1,0
3.	Іноземна мова	1,0
4.	Зарубіжна література	1,0
5.	Історія України	1,0
6.	Всесвітня історія	1,0
7.	Громадянська освіта (Соціологія з основами психології)	1,0
8.	Математика	1,0
9.	Біологія і екологія (106+34)	1,0
10.	Фізика і астрономія	1,0
11.	Хімія	1,0
12.	Географія	1,0
13.	Фізична культура	1,0
14.	Захист України	1,0
15.	Захист України (збори 3 дні)	1,0
16.	Інформатика	1,0
<i>Освітні компоненти, що формують загальні компетентності</i>		
ОК1	Історія України	1,1
ОК2	Українська мова (за професійним спрямуванням)	1,1
ОК3	Культурологія	1,1
ОК4	Основи філософських знань	1,1
ОК5	Економічна теорія	1,1
ОК6	Основи правознавства	1,1
ОК7	Соціологія	1,1
ОК8	Іноземна мова за професійним спрямуванням	1,1
ОК9	Основи екології	1,1
ОК10	Фізичне виховання	1,1
<i>Освітні компоненти, що формують фахові компетенції</i>		
ОК11	Ботаніка з фізіологією рослин	1,2
ОК12	Землеробство з ґрунтознавством	1,2
ОК13	Агрохімія	1,2
ОК14	Основи тваринництва і бджільництва	1,2
ОК15	Економіка сільського господарства	1,2
ОК16	Комп'ютеризація с/г виробництва	1,2

OK17	Основи менеджменту, підприємництва і агробізнесу	1,2
OK18	Сільськогосподарські машини та їх використання	1,2
OK19	Технологія в галузі рослинництва	1,2
OK20	Технологія в галузі тваринництва	1,2
OK21	Охорона праці в галузі та БЖД	1,2
OK22	Трактори і автомобілі	1,2
OK23	Основи керування автомобілем та правила дорожнього руху	1,2
OK24	Організація і планування діяльності аграрних формувань	1,2
OK25	Ягідництво	1,2
OK26	Плодоовочівництво	1,2
OK27	Захист рослин	1,2
OK28	Технологія заготівлі і зберігання с/г продукції з основами переробки	1,2
OK29	Насінництво і селекція	1,2
Курсові проєкти (роботи)		
	Землеробство з ґрунтознавством	1,2
	Технологія в галузі рослинництва	1,2
Практична підготовка		
OK30	Ботаніка	1,2
OK31	Землеробство і ґрунтознавство	1,2
OK32	Агрохімія	1,2
OK33	Оператор ветеринарної обробки	1,2
OK34	Захист рослин	1,2
OK35	Плодоовочівництво	1,2
OK36	Ягідництво	1,2
OK37	Технологія в галузі тваринництва	1,2
OK38	Технологія в галузі рослинництва	1,2
OK39	Технологія заготівлі і зберігання с/г продукції з основами переробки	1,2
OK40	Організація і планування фермерського господарства	1,2
OK41	Тракторист-машиніст с.-г. виробництва категорії "А"	1,2
OK42	Технологічна практика	1,2
OK43	Переддипломна (професійна) практика	1,2
Вибіркові освітні компоненти		
ВК1	Основи електрифікації і автоматизації с/г виробництва/Електрифікація сільського господарства	1,2
ВК2	Діловодство/Сучасні ділові папери	1,2
ВК3	Основи будівельної справи/Матеріалознавство	1,2
ВК4	Агрометеорологія з основами кліматології/Сільськогосподарська метеорологія	1,2
ВК5	Основи ветеринарії і зоогієни/Здоров'я тварин	1,2
ВК6	Основи стандартизації і сертифікації/Стандартизація і сертифікація с/г продукції	1,2
ВК7	Діджиталізація сільського господарства/Цифрові технології в сільському господарстві	1,2
ВК8	Кормовиробництво/Технологія виробництва і заготівлі кормів	1,2

Додаток 6
до Порядку формування рейтингу
успішності здобувачів фахової
передвищої освіти у Мирогощанському
аграрному фаховому коледжі

**Вагові коефіцієнти для формування рейтингу успішності для
призначення академічних стипендій здобувачам фахової передвищої
освіти спеціальності 204 «Технологія виробництва і переробки продукції
тваринництва» ОПП «Виробництво і переробка продукції тваринництва»**

№ п/п	Назва дисципліни	Коефіцієнт
<i>Цикл профільної середньої освіти</i>		
1	Українська мова	1,0
2	Українська література	1,0
3	Іноземна мова	1,0
4	Зарубіжна література	1,0
5	Історія України	1,0
6	Всесвітня історія	1,0
7	Громадянська освіта	1,0
8	Математика	1,0
9	Біологія і екологія (106+34)*	1,0
10	Фізика і астрономія	1,0
11	Хімія	1,0
12	Географія	1,0
13	Фізична культура	1,0
14	Захист України	1,0
15	Інформатика	1,0
<i>Освітні компоненти, що формують загальні компетентності</i>		
OK1	Історія України*	1,1
OK2	Українська мова (за професійним спрямуванням)	1,1
OK3	Культурологія	1,1
OK4	Основи правознавства	1,1
OK5	Основи філософських знань	1,1
OK6	Економічна теорія	1,1
OK7	Соціологія з основами психології*	1,1
OK8	Іноземна мова за професійним спрямуванням (із іноземною мовою I курсу)*	1,1
OK9	Фізичне виховання (із фізичною культурою II курсу)*	1,1
OK10	Прикладна математика з основами біометричного аналізу	1,1
OK11	Основи екології*	1,1
<i>Освітні компоненти, що формують спеціальні компетенції</i>		
OK12	Мікробіологія	1,2
OK13	Розведення, селекція і генетика сільськогосподарських тварин	1,2
OK14	Анатомія і фізіологія сільськогосподарських тварин	1,2
OK15	Охорона праці та безпека життєдіяльності	1,2
OK16	Інформаційні технології (з інформатикою I курсу)*	1,2
OK17	Технологія відтворення сільськогосподарських тварин	1,2

OK18	Годівля с/г тварин та технологія виробництва кормів	1,2
OK19	Машини та обладн. для виробн. та перероб. прод. тваринництва	1,2
OK20	Здоров'я та захист тварин	1,2
OK21	Технологія виробництва молока та яловичини	1,2
OK22	Технологія виробництва продукції свинарства	1,2
OK23	Технологія виробництва продукції птахівництва	1,2
OK24	Технологія виробництва продукції вівчарства і козівництва	1,2
OK25	Економіка підприємства	1,2
OK26	Менеджмент та маркетинг	1,2
OK 27	Діджиталізація аграрного виробництва	1,2
OK28	Органічне тваринництво	1,2
OK29	Технологія переробки продукції тваринництва	1,2
Курсові проєкти (роботи)		
	Технологія виробництва продукції свинарства	1,2
	Технологія виробництва молока та яловичини	1,2
Практична підготовка		
OK30	Здоров'я та захист тварин	1,2
OK31	Розведення сільськогосподарських тварин	1,2
OK32	Анатомія і фізіологія сільськогосподарських тварин	1,2
OK33	Годівля сільськогосподарських тварин	1,2
OK34	Штучне осіменіння с/г тварин і птиці	1,2
OK35	Технологія виробництва продукції свинарства	1,2
OK36	Технологія виробництва інших галузей тваринництва	1,2
OK37	Технологія виробництва молока та яловичини	1,2
OK38	Технологія переробки продукції тваринництва	1,2
OK39	Технологія виробництва продукції вівчарства	1,2
OK40	Технологія виробництва продукції птахівництва	1,2
OK41	Вирішення виробничо-ситуаційних завдань	1,2
OK42	Виробнича технологічна практика	1,2
OK43	Виробнича переддипломна практика	1,2
Вибіркові освітні компоненти за вибором здобувача освіти		
ВК1	Конярство/Заводське конярство світу	1,2
ВК2	Технологія виробництва продукції бджільництва/Організація пасік та догляд за бджолами	1,2
ВК3	Теоретичні основи технологій харчових виробництв/Технологія оздоровчих харчових продуктів	1,2
ВК4	Технологія вироб. прод. кролівництва і звірівництва/Промислове кролівництво	1,2
ВК5	Технологія вирощування риби/Ставове рибництво	1,2
ВК6	Управління якістю продукції тваринництва/Ветеринарно-санітарна експертиза продукції тваринництва	1,2

Додаток 7
до Порядку формування рейтингу
успішності здобувачів фахової
передвищої освіти у Мирогощанському
аграрному фаховому коледжі

**Вагові коефіцієнти для формування рейтингу успішності для
призначення академічних стипендій здобувачам фахової передвищої
освіти спеціальності 204 «Технологія виробництва і переробки продукції
тваринництва» ОПП «Конярство»**

№ п/п	Назва дисципліни	Коефіцієнт
<i>Цикл профільної середньої освіти</i>		
1	Українська мова	1,0
2	Українська література	1,0
3	Іноземна мова	1,0
4	Зарубіжна література	1,0
5	Історія України	1,0
6	Всесвітня історія	1,0
7	Громадянська освіта	1,0
8	Математика	1,0
9	Біологія і екологія (106+34)*	1,0
10	Фізика і астрономія	1,0
11	Хімія	1,0
12	Географія	1,0
13	Фізична культура	1,0
14	Захист України	1,0
15	Інформатика	1,0
<i>Освітні компоненти, що формують загальні компетентності</i>		
OK1	Історія України*	1,1
OK2	Українська мова (за професійним спрямуванням)	1,1
OK3	Культурологія	1,1
OK4	Основи правознавства	1,1
OK5	Основи філософських знань	1,1
OK6	Економічна теорія	1,1
OK7	Соціологія з основами психології*	1,1
OK8	Іноземна мова за професійним спрямуванням (із іноземною мовою I курсу)*	1,1
OK9	Фізичне виховання (із фізичною культурою II курсу)*	1,1
OK10	Основи екології*	1,1
<i>Освітні компоненти, що формують спеціальні компетенції</i>		
OK11	Мікробіологія	1,2
OK12	Розведення, селекція і генетика сільськогосподарських тварин	1,2
OK13	Анатомія і фізіологія сільськогосподарських тварин	1,2
OK14	Охорона праці та безпека життєдіяльності	1,2
OK15	Інформаційні технології (з інформатикою I курсу)*	1,2
OK16	Годівля с/г тварин та технологія виробництва кормів	1,2
OK17	Технологія відтворення сільськогосподарських тварин	1,2

OK18	Механізація виробничих процесів у тваринництві	1,2
OK19	Здоров'я та захист тварин	1,2
OK20	Технологія виробництва молока та яловичини	1,2
OK21	Технологія виробництва продукції свинарства	1,2
OK22	Технологія виробництва продукції птахівництва	1,2
OK23	Технологія виробництва продукції вівчарства і козівництва	1,2
OK24	Технологія переробки продукції тваринництва	1,2
OK25	Конярство	1,2
OK26	Тренінг і випробування верхових і рисистих коней	1,2
OK27	Заводське конярство світу	1,2
OK28	Технологічне обладнання цехів по переробці продукції тваринництва	1,2
OK29	Економіка підприємства	1,2
OK30	Менеджмент та маркетинг	1,2
OK 31	Діджиталізація аграрного виробництва	1,2
OK32	Органічне тваринництво	1,2
OK33	Епітерапія в конярстві	1,2
Курсові проєкти (роботи)		
	Технологія виробництва продукції свинарства	1,2
	Технологія виробництва молока та яловичини	1,2
Практична підготовка		
OK34	Здоров'я та захист тварин	1,2
OK35	Розведення сільськогосподарських тварин	1,2
OK36	Анатомія і фізіологія сільськогосподарських тварин	1,2
OK37	Годівля сільськогосподарських тварин	1,2
OK38	Штучне осіменіння с/г тварин і птиці	1,2
OK39	Технологія виробництва продукції свинарства	1,2
OK40	Технологія виробництва інших галузей тваринництва	1,2
OK41	Технологія виробництва молока та яловичини	1,2
OK42	Технологія переробки продукції тваринництва	1,2
OK43	Тренінг і випробування верхових і рисистих коней	1,2
OK44	Вирішення виробничо-ситуаційних завдань	1,2
OK45	Виробнича технологічна практика	1,2
OK46	Виробнича переддипломна практика	1,2
Вибіркові освітні компоненти за вибором здобувача освіти		
ВК1	Технологія виробництва продукції бджільництва/Організація пасік та догляд за бджолами	1,2
ВК2	Прикладна математика з основами біометричного аналізу/Вища математика	1,1
ВК3	Технологія вироб. прод. кролівництва і звірівництва/Промислове кролівництво	1,2
ВК4	Технологія вирощування риби/Ставове рибництво	1,2
ВК5	Управління якістю продукції тваринництва/Ветеринарно-санітарна експертиза продукції тваринництва	1,2
ВК6	М'ясне скотарство/Технологія забою продукції тваринництва	1,2

Додаток 8
до Порядку формування рейтингу
успішності здобувачів фахової
передвищої освіти у Мирогощанському
аграрному фаховому коледжі

**Вагові коефіцієнти для формування рейтингу успішності для
призначення академічних стипендій здобувачам фахової передвищої
освіти спеціальності 206 «Садово-паркове господарство» ОПП «Зелене
будівництво і садово-паркове господарство»**

№ п/п	Назва дисципліни	Коефіцієнт
<i>Загальноосвітня підготовка</i>		
1.	Українська мова	1,0
2.	Українська література	1,0
3.	Іноземна мова	1,0
4.	Зарубіжна література	1,0
5.	Історія України *	1,0
6.	Всесвітня історія	1,0
7.	Громадянська освіта (Соціологія)	1,0
8.	Математика	1,0
9.	Біологія і екологія	1,0
10.	Фізика і астрономія	1,0
11.	Хімія	1,0
12.	Географія	1,0
13.	Фізична культура	1,0
14.	Захист Вітчизни	1,0
15.	Захист Вітчизни (військово-польові збори)	1,0
16.	Інформатика	1,0
<i>Освітні компоненти, що формують загальні компетентності</i>		
ОК1	Історія України	1,1
ОК2	Українська мова (за професійним спрямуванням)	1,1
ОК3	Основи філософських знань	1,1
ОК4	Культурологія	1,1
ОК5	Економічна теорія	1,1
ОК6	Основи правознавства	1,1
ОК7	Екологія та природокористування	1,1
ОК8	Соціологія (з основами психології)	1,1
ОК9	Іноземна мова за професійним спрямуванням	1,1
ОК10	Інформаційні технології	1,1
ОК11	Фізичне виховання	1,1
<i>2. Дисципліни, що формують фахові компетенції</i>		
ОК12	Історія садово-паркового господарства	1,2
ОК13	Ботаніка з основами фізіології рослин	1,2
ОК14	Основи геодезії	1,2
ОК15	Креслення та образотворча грамота	1,2
ОК16	Охорона праці та безпека життєдіяльності	1,2
ОК17	Метеорологія	1,2

OK18	Грунтознавство з основами землеробства	1,2
OK19	Латинська мова	1,2
OK20	Дендрологія	1,2
OK21	Квітництво	1,2
OK22	Агрохімія	1,2
OK23	Проектування об'єктів зеленого будівництва	1,2
OK24	Захист рослин	1,2
OK25	Розсадники декоративних культур	1,2
OK26	Ландшафтна архітектура та дизайн	1,2
OK27	Комп'ютерне проектування та прєктна графіка	1,2
OK28	Організація робіт в садово-парковому господарстві	1,2
OK29	Топіарне мистецтво	1,2
OK30	Економіка підприємства з основами маркетингу	1,2
OK31	Механізація робіт в садово-парковому господарстві	1,2
OK32	Озеленення інтер'єрів	1,2
Курсові проекти (роботи)		
	Проектування об'єктів зеленого будівництва	1,2
	Організація робіт в садово-парковому будівництві і господарстві	1,2
Практична підготовка		
OK33	Дендрологія	1,2
OK34	Геодезія	1,2
OK35	Розсадники декоративних культур	1,2
OK36	Грунтознавство з основами землеробства	1,2
OK37	Ботаніка	1,2
OK38	Навчально-виробнича	1,2
OK39	Декоративні газони	1,2
OK40	Захист рослин	1,2
OK41	Квітництво	1,2
OK42	Топіарне мистецтво	1,2
OK43	Організація робіт в садово-парковому будівництві і господарстві	
OK44	Технологічна практика	1,2
OK45	Переддипломна (професійна) практика	1,2
Вибіркові освітні компоненти		
ВК1	Основи будівельної справи/Матеріалознавство	1,2
ВК2	Плодівництво/Декоративне садівництво	1,2
ВК3	Основи стандартизації/Норми в озелененні	1,2
ВК4	Основи керування автомобілем та правила дорожнього руху/ПДР та безпека руху	1,2
ВК5	Декоративна флористика/Основи аранжування	1,2
ВК6	Декоративні газони/ Луківництво та газони	1,2
ВК7	Рекреаційне лісівництво/Природно-заповідна справа	1,2

Додаток 9
до Порядку формування рейтингу
успішності здобувачів фахової
передвищої освіти у Мирогощанському
аграрному фаховому коледжі

Вагові коефіцієнти для формування рейтингу успішності для призначення академічних стипендій здобувачам фахової передвищої освіти спеціальності 208 Агроінженерія ОПП «Експлуатація та ремонт машин і обладнання агропромислового виробництва»

№ п/п	Назва дисципліни	Коефіцієнт
<i>Цикл профільної середньої освіти</i>		
1	Українська мова	1,0
2	Українська література	1,0
4	Зарубіжна література	1,0
6	Всесвітня історія	1,0
8	Математика	1,0
9	Біологія і екологія (106+34)*	1,0
10	Фізика і астрономія	1,0
11	Хімія	1,0
12	Географія	1,0
14	Захист Вітчизни	1,0
<i>Освітні компоненти, що формують загальні компетентності</i>		
ОК1	Історія України	1,0
ОК2	Українська мова (за професійним спрямуванням)	1,0
ОК3	Культурологія	1,0
ОК4	Основи правознавства (за професійним спрямуванням)	1,0
ОК5	Основи філософських знань	1,0
ОК6	Економічна теорія	1,0
ОК7	Основи соціології та психології*	1,0
ОК8	Іноземна мова за професійним спрямуванням (із іноз. мовою I курсу)*	1,0
ОК9	Фізичне виховання (із фізичною культурою II курсів)*	1,0
ОК10	Основи екології*	1,0
<i>Освітні компоненти, що формують фахові компетенції</i>		
ОК11	Основи нарисної геометрії та інженерна графіка*	1,1
ОК12	Технічна механіка	1,1
ОК13	Матеріалознавство і технологія конструкційних матеріалів*	1,1
ОК14	Взаємозамінність, стандартизація і технічні вимірювання*	1,1
ОК15	Інформаційні технології за проф. спрямуванням (із інформатикою I-го курсу)*	1,0
ОК16	Трактори, автомобілі і ПММ	1,2
ОК17	Сільськогосподарські машини	1,2
ОК18	Машини і обладнання для тваринництва	1,2
ОК19	Машини та обладнання для переробки сільськогосподарської продукції	1,2
ОК20	Диджиталізація у сільському господарстві	1,2
ОК21	Охорона праці та безпека життєдіяльності	1,0
ОК22	Експлуатація машин та обладнання	1,2

OK23	Технічний сервіс та ремонт машин і обладнання	1,2
OK24	Правила дорожнього руху	1,0
OK25	Основи безпеки дорожнього руху та перша медична допомога при ДТП	1,0
OK26	Економіка підприємства	1,0
<i>Курсові проєкти (роботи)</i>		
	Технічна механіка	1,0
	Експлуатація машин та обладнання	1,0
	Технічний сервіс та ремонт машин і обладнання	1,0
<i>Практична підготовка</i>		
OK27	Слюсарна обробка	1,0
OK28	Механічна обробка металів різанням	1,0
OK29	Зварювальне виробництво	1,0
OK30	Вільне кування	1,0
OK31	Будова, робота та регулювання тракторів і автомобілів	1,0
OK32	Будова, робота та регулювання сільськогосподарських машинг.	1,0
OK33	Технічний сервіс та ремонт машин і обладнання	1,0
OK34	Експлуатація машин і обладнання в тваринництві	1,0
OK35	Експлуатація машин та обладнання в рослинництві	1,0
OK36	Виробнича технологічна практика	1,0
OK37	Виробнича переддипломна практика	1,0
<i>Вибіркові освітні компоненти</i>		
BK1	Загальна електротехніка з основами автоматики	1,0
BK2	Основи теплотехніки і гідравліки*	1,1
BK3	Гідропневмопривід	1,1
BK4	Основи аграрного виробництва	1,0
BK5	Менеджмент та маркетинг	1,0

Додаток 10
до Порядку формування рейтингу
успішності здобувачів фахової
передвищої освіти у Мирогощанському
аграрному фаховому коледжі

**ДОДАТКОВІ БАЛИ ЗА УЧАСТЬ У ОСВІТНІЙ, ОСВІТНЬО-
ДОСЛІДНИЦЬКІЙ ДІЯЛЬНОСТІ, ГРОМАДСЬКОМУ ЖИТТІ, ТВОРЧІЙ
ТА СПОРТИВНІЙ ДІЯЛЬНОСТІ У МИРОГОЩАНСЬКОМУ
АГРАРНОМУ ФАХОВОМУ КОЛЕДЖІ**

Показник	Бал
СПОРТ (максимальна сума балів 3)	
Члени збірних команд коледжу, які приймають участь у всеукраїнських та обласних змаганнях	3
Члени спортивних секцій	2
Члени збірних команд коледжу, які приймають участь у районних змаганнях	1,5
Члени збірних по відділеннях, які приймають участь у загальноколеджівських змаганнях	за 1 участь 0,2 бали
ХУДОЖНЯ САМОДІЯЛЬНІСТЬ (максимальна сума балів 3)	
Переможці різноманітних всеукраїнських, обласних, районних конкурсів.	3
Переможці конкурсів «Студент року», «Студентська осінь», та інших загальноколеджівських конкурсів, які будуть проводитись в закладі освіти	2
Участь у загальноколеджівських заходах (не менше п'яти) та фіналісти конкурсу «Студентська осінь», учасники конкурсу «Студент року»	1,5
Участь у виховних заходах по відділеннях, участь у гуртках художньої самодіяльності	за 1 участь 0,2 бали
УЧАСТЬ У ОЛІМПІАДАХ, ПРОФЕСІЙНИХ КОНКУРСАХ (максимальна сума балів 2)	
Переможці конкурсів професійної майстерності	2
Переможці предметних олімпіад	1
Учасники конкурсів та олімпіад	за 1 участь 0,2
ГРОМАДСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ (максимальна сума балів 2)	
Сумлінне виконання обов'язків голови студради коледжу, відділення, гуртожитків, старости групи. Приймають активну участь у покращенні матеріальної бази коледжу.	2
Члени студради, які організували загальноколеджівські заходи. Актив студентських груп, студенти, які активно приймають участь у прибиранні території. (з відома зав. відділенням).	1,5
Студенти, які приймають участь по благоустрою території	1
Участь у профорієнтації, ярмарках, благодійних акціях, толоках	за 1 участь 0,2 бали

